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EJERCICIO SOBRE FLOTACION

EJERCICIO

En una planta de flotacién se tiene que la pulpa presenta un 45% de solidos en peso.
Las particulas sélidas son tratadas en un tanque de acondicionamiento previo durante 6
minutos, antes de ser enviadas a las celdas de flotacién. Este tanque de acondicionamiento
tiene una capacidad de tratamiento de particulas sélidas de 600 t/h, y donde las particulas
presentan una densidad especifica de 2.8. Se pide conocer el volumen necesario del tanque
de acondicionamiento.

Solucion:

gl covdal de séldos cX’Pr—cSO\&o en volumen (m3/h) se coleula sobiendo gque o
densidod es de U8B t/m® g que el tonque debera e_um’Pl\r VN c_o\‘Po\e_\&oA de
trotamiento de porticvlas mineral de 600 +/h, por elo se tene que!

- Coudal de séldos en voluomen = 600 +/h / A8 +/m® = A4.2T m>/h
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Con el valor del cociente de dilueidn ’Po&cmos colevlor el covdal de ongu

- Coudal de ‘Po\r‘t-?e_ulo\s mwnerales (c_o\‘Po\c_'\&o\U X cociente de dilveidn = 600 +/h X
L = 733.33 t/h de aguo.

Ahora nos nteresa calevlar el cauvdal de agua en volomen:
- Cowudal de agua en volumen = 732333 t/h /) +/m® = 73333 m¥/h

Por o gue el couvdal de 'Pul’Pc\ (o\suo\ + ’Pw-ﬁc.ulo\s minerales séldas en SUS'Ptns\én)

en volomen serad

- Caudal de pulpo. en volomen = 732.33 m>/h * Q12T m>h = 1760 m3 A
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Segin el enunciodo, el tempo de retencion dentro del tangue de acondicionamiento
debers de ser de b minutos. Por lo gue el volumen del tongue de acondicionamiento

se calevlo como s\sutf

Volumen del tonqgue = Covdal de pulpa. X Tiempo de retencion (en horas) = 7.6
m>/h x /60 horas = .76 m®



